

Előfizetési díj postai szét-
küldéssel:

Egész évre . . . 12 kor.
Fél évre . . . 6 „
Negyedévre . . . 3 „
egy hétra . . . 1 „ 3

Egyes szám . . . 2 fillér.

Szerkesztőség telefonja 101.
Kiadóhivatal telefonja 101.

SZÉKELYSÉG

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadja a m.-vásárhelyi füg-
és 48-as párt támogatásáva
„SZÉKELYSÉG” lapkiadó-
vállalat.

Szerkesztőség Főtér 7. sz.
hová a lap szellemi részét
írók közlemények kül-
dendők.

Kiadóhivatal Főtér 7. szám

Tisza István cirkusz igazgató.

Ez a rögeszmés és az alkotmány sértésben leleményes fiatal ember, minden más foglalkozást üz, csak ahhoz nem ért, a mire vállalkozott: a miniszterelnökséghez. Láttuk őt már a henegeéstől az örültségig minden fázison átesni, de rátermettséget még nem mutatott a bárony székre. Bemutatta magát már mint bécsi lakáj, mint örült magyar s most bemutatja magát, mint cirkusz igazgató.

Miért? Mert ötven bus- és gyászmagyar kiszolgált, merész, vadtekinetű, félelmes bajszu, dagadó mellű és nagy gyomorral megáldott esendőr athlétát fogadtatott fel nemzetőröknek. Valjon mit akar Tisza ezekkel? Megfelelt rá, a cirkuszi titkár: Percel ur, mikor azt mondta, hogy: attól sem tartózkodik, hogy a zavargó képviselőket karhatalommal vezettesse ki! S honnan datafódik ez? A színlapkihordótól! Dániel urtól, a ki azt a gyászjelentést terjesztette be annak idején a házba! S ez kitől vette az engedelmet? Magától az igazgatótól: Tisza urtól! Így függenek össze Tisza ur huszár esinjei és rossz vicei! Mikor látta, hogy bécsi politikájával nem boldogul sehogysem és saját törzsvendegei, hívei a kormánypártiak is kezdi ott hagyni a pezsgőtől jól fűtött cirkuszt: szerződöttetett athlétákat, látványosságot! Miért? Azért, hogy elretent híveit megnyugtassa, ne féljenek, mert látványosság lesz a parlamentben, a mit ő cirkusznak gondol és ha az „elem” zajongani merészel, megakarja nemes indulatában a jogait tiprókat verni: ott lesznek az athléták!! Hát ez az a szabadelvűség, honmentés és fenkölt gondolkodás?! Nem! Ez abszolutizmus, hazaárulás, műveletlen gondolkodás!! Miért abszolutizmus? Mert karhatalommal akarja saját boldond ideáit a nemzetre erőszakolni; mert ilyen esetek fordultak elő nálunk,

Oroszországban, Franciaországban is s a történelem rányomta bélyegét ezen eselekedetekre: *abszolutizmus*. Mert mi az abszolutizmus? Fűrödni a jólét és hatalom fényében s ugyanezt megvonni, ha kell erőszakkal is ember és polgártársaitól. Tisza ezt akarja! Elvenni a nemzettől a hatalmat, hogy saját ostobaságait erőszakolja rá! De van aztán e ténykedésnek egy másik elnevezése is: a hazaárulás, ha t. i. ez alkotmányos országban és egy másik hatalom javára történik! S persze ebből folyik az is, hogy az illető, a ki ilyesmire vállalkozik: műveletlen gondolkodású a politikában, mert nem a szó és érvelés nemes fegyvereivel, hanem az izom erejével akar győzni ellenfelén!! Ez Tisza ur lehet cirkuszi és utcai henegecs, de nem alkotmányos parlament eljárással. De nagyon bele-török a bicskaja e kemény fába a cirkusz igazgatónak!! Miért?

Mert a kiket ki akar vezettetni, azok a: *nemzet!* Egy 20 millió főből álló nemzetnek pedig 50 kiszolgált esendőr a félmarkára sem elég! Hozza ide egész Európát s akkor talán boldogul?! De 50 emberrel?! — Nevetséges! Hiszen úgy kiverjük önt egész lovardájával és athlétáival igazgató ur a földszinéről, hogy csak a más világon állnak meg. Persze azt hiszi még most is, hogy jót tesz a nemzettel, ha alkotmányát sérti és megölni akarja?! Nem baj, hagyjuk csak örjöngeni!! De ha a felkelt nemzeti érzés vihara és képviselőink dörgő szózata, nem tudja esztét helyre hozni és nem akarja ostobaságait belátni: majd meggyógyítjuk mi a nemzet, beteg agyát úgy, hogy Bécs is megtanulja e közmondást: „Tiszteld a másét!” S majd belátatják Tisza urral, hogy ráillik a költő mondása: „Zug az éjji bogár, neki megy a falnak; nagyot koppan aztán s azután elhallgat!” Mert Tisza most a törvény-

telenség éjji bogara: zugja a fenyegetéseit, de a fal a nemzet akarat, az alkotmány, a melyen nagyot koppan s azután elhallgat: *örökre!*

Gyermekek halandóságáról.

Dr. Hart Albert kolozsvári gyermekgyógyász egy megszivlelendő cikket írt a gyermek betegségekről, a melyet kötelességünknek tartunk a közönség figyelmébe ajánlani, mihez tartás végett.

Sehol a világon nem oly nagy a halandóság gyermekek közt, mint nálunk, a mi országunkban.

Az anyáknak szölok, most, midőn annyi gyermekbetegség fordul elő, hogy ne hallgassanak a szomszédokra, ne azoknak panaszozzák el, hogy gyermekük beteg, hanem hivatott orvosoknak, kik majd találnak gyógyszerrel a betegségekre, mert a gyors segélytől igen sok, néha minden függ . . . mert a gyors segély a kisdededknél nélkülözhetetlen, míg felnőtteknél a kis késés is, a szervezet erejének rovására, pótolható.

Azt hiszem, hogy szolgálatot teszek, ha most a hidegebb idő beálltával felsorolom azon gyermekbetegségeket, melyek gyakrabban fordulnak elő és a melyek az anyák által meghűlésnek vétenek, de a melyek gyorsan súlyos bajt okozhatnak és a hol az orvosi segínyt gyorsan igénybe kell venni.

Gégehurut: A gyermekek lázasak, hangjuk rekedt és szárazon köhögnek.

Hörghurut: Kinzó, görcsös köhögés, úgy, hogy a gyermekek légvétele oly nehéz lehet, hogy fuladási roham észlelhető, arcuk kipirul, megkékül, a nyak megduzzad, a szemek kimerednek, egyes köhögési roham orrvérzést okozhat, a köhögési inger következtében a gyermekek hánynak.

Kroup. Torokbaj: A gyermekek beszéde rekedős, köhögős, rekedt, lázasok. A betegség éjjel fokozódik, a láz magasabb.

Mandola daganat: Gyermekek, kiknek mandoláik nagyok, meglobosodhatik, különösen hideg idő alkalmával és akkor megduzzad, a nyelés nehézkés lesz, a gyermekek nyitott szájjal alusznak és hortyognak, Főfájás, szédülésről panaszkodnak. Egyik faja a gombás mandola lob, mely hidegrázás, lázzal és általános testi fájdalmakkal jár.

Roncsoló toroklob. Ezen betegség most

Maros-Vásárhelyi Ipari Hitelszövetkezet, mint az Országos Központi Hitelszövetkezet Tagja.

irodája és üzlethelyiségei: Maros-Vásárhely, Főtér mészarosok udvarán. — Telefon 149. szám. (66)

Szabóipari szakosztály. Állandóan nagy raktárt tart gyapjú ruha szövetekből, szövet újdonságokból, valamint hozzávalókból, mint bélés árukból, gombok, varróeszközök és csermákból stb.; őszi, valamint téli felöltő szövetekből. — A nagyteljes körű szakszolgálatunkat ajánljuk azon körülményt, hogy szövetkezetünk tagjai között a legelsőrendű férfi és női szabómesterek állanak rendelkezésre — valamint, hogy nagyobb bevásárlásunk folytán vásárlóinkat a legelőnyösebben szolgáljuk ki.

több esetben volt észlehető városunkban. Veszedelmes torokbaj, Nebéz nyelés, láz, a gyermekek szeme zavaros, mandulákon nyeldekülön fehér pontok, majd lepedék mutatkozik, haladhatatlanul orvosért kell küldeni, mert a baj rohamosan terjed és gyors segélyvel meg lehet a gyermeket menteni.

Ezek azok a betegségek, melyet minden anyának a figyelmébe ajánlok, ne hagyják oly könnyedén, hogy ha a gyermek rekedt, vagy lázas, (meg van hűlve, majd elmulik); hanem az orvosi segély megérkezéig nézzen a kicsinye szájába, torkába egy kávéskanállal és ha csak pirt lát már torkába, hívassa azonnal orvosát el. A mostani időben pedig melegen ajánlom, tanítsák meg a kisebb gyermekeiket gargalizálni citromos vízzel, sós vízzel, mert sok bajnak lesz ezzel a csekélységgel eleje véve. Gyermekeiket, ha nagy hideg van ne fűtsék ki hirtelen a szobából, hanem kibocsátás előtt egy pohárka hideg vizet itassanak meg, hogy a külső hidegebb levegő változását ne érezzék meg.

A hóhéralást rajza.

Hát csakugyan megtörtént? Felfegyverzett, borgözös, bekormozott arcú banditák berontottak az első szobába és megsebeztek az életet.

Meg kell lakolnunk azokért az engedelményekért, melyeket ígéreteiben tenni kellett a hatalomnak.

Torkukra kell forrasztani a szót azoknak, a kik megbolygatták egy nemzetnek szépen szunnyadó lelkiismeretét.

Igen! Siessünk megmenteni az eszmét: a nemzet csak a királyért van! Már ébredzenek: önmagukról gondoskodva akarnak élni.

Elő a hóhérok!

És ha a hóhérok: gróf Tisza István és Porcel Dezső előálltak. Elöl küldték a pri-béket: Dániel Gábor kegyelmes urat.

Láttátok ezt a palástot, melylyel ez a kegyelmes ur bevonult a nemzet szentélyébe? Lerajzolom.

1. A hatalomnak, mely már is tullengésben van, „minden munkáját biztosítani kell”.

2. A képviselőház elnöke mindent előterjeszhet. Előterjesztéséhez „legfeljebb” két szónok szólhat hozzá, egyik mindig szabad-élvipárti. Ezután a két szónok meghallgatása után a ház egyszerű szavazással dönt.

3. Ugyanez áll bármely benyújtott törvényjavaslat előzetes tárgyalására nézve.

4. A bizottságokban sem szabad ezután tetszés szerint megvitatni a törvényjavaslatokat. A szabadelvű párt utasítja a bizottságot, hogy a törvényjavaslattal záros határidőn belül végezzen.

5. Ha a kormány úgy találja, hogy már elegendően szólottak valamely törvény tárgyalásához (így be sok igazságot találtak már ráolvasni), 50 szabadelvű párti képviselő kívánságára a vitát bezárhatja a törvényjavaslatot megszavaztatja és pedig egyszerű szavazással.

6. Ugyanez az ülés fel nem oszlatható, míg a törvény részleteiben is meg nem szavaztatott, legyen ez a törvény bármely fontos és bármely terjedelmű.

7. Az elnök bármely tárgyhöz való fel-szólalást megtilthat.

8. Többé zárt ülés nem tartható.

9. Házsabályokhoz szólani nem lehet. Házsabály nincs.

10. Akik ezeknek a házsabályzatoknak nem engedelmeskednek, azokat a képviselőket az elnök a képviselőházból kitiltja. Mert ezután nem a választók, de a képviselőház elnöke határozza meg, hogy ki foglalhat helyet a nemzet gyűlésében.

11. A kitiltás tartalmára a képviselő elveszti képviselői tiszteletdíját.

12. Csak az a képviselő léphet be a képviselőházba, aki a hatalomnak kellemetlenségeket nem okoz.

13. Rendőrség, katonaság a kitiltás és be nem léphetés foganatosítására igénybe vehető.

Szabadelvű urak! Tessék megcáfolni. Ezt tette Tisza István gróf.

Ha bárki megcáfol, nem okozok több gondot a hatalomnak: leteszem választóim kezébe a képviselői megbízatásomat.

De cáfolat legyen, nem tagadás. Ugy állom ajánlatomat csak, ha a cáfolat mellett szösz szerint követeltetik a Dániel Gábor határozati javaslata is, melyet az urak, elismerem: részegen, de mégis elfogadtak 1904. november 18-án.

Tisza István pedig menjen tovább az után a fény után, a mely felé megindult.

Ő azt mondja, hogy csillag, pedig a pokol üstjéből kipattant tüzdarab, melyet ő kavart.

Pap Zoltán.

Színház.

Tegnap este „Radnóthy” c. ujdonság került színre. Magának a darabnak színpadi hatása semmi sincs. Teletömve végig magánjelenetekkel úgy, hogy nagyon is unalmas. Konceptiója nagyon is elhibázott, mert egyoldalú a hibák feltárásában és hibás a felfogása a női kebel ezernyi érzelmeiről. A vége, a bűn büntetése is nagyon tulzott. A megsértett asszonyt nem természetességében, hanem mint valami félistent mutatja be. Ez jó fantasztikus regénybe, de nem a valódiság személyesítésében. A bukkot lány alakja pedig egészen természetellenes. Eunyit a darabról. Hervay Erzsébet határozott játéka jó volt, csak túl kiabált. Nagy Sándor (Radnóthy) teljesen uralkodott érzelmei fölött s gyönyörködtünk játékában. Bátoros (Barkai) tipikus ügyvéd volt. Inke (Andor), az öröm érzéseiben nincs otthon még. Jászay (Olga) az este határozottan rossz volt és organuma semmi sincs. Tiss (Sass) orvosi szerepét egészen elvétette és mozdulatai fél-székerek. Különbösen az erkölcsi prédikáció után sok férfi sápadtan távozott és fogadást tettek, hogy megjavulnak.

H E T I M Ū S O R :

Csütörtök: „Hét Schlésinger” énekes bohózat, (ujdonság).

Péntek: „Cigánybáró”, zóna).

Szombat: „Rip van Winkle” operett.

H I R E K .

Maros-Vásárhely, 1904. november 30.

— **A főispán, mint kortes.** A kormánypárti nagy harsákat, a melyek a politika piszkos vizében usznak, a főhalász Tisza ur és társai itt nálunk, a székely becsület őrségi várossában is maszlaggal akarják lépni csalogi hogy nagy és biztos legyen a zsákmány s jobban keljen el a haza a proletárok kezéből. A legnagyobb Tisza huszája, kortesse városunkban a nagy Tiszának és a kis Somának gróf Lázár István főispán. Ez a derék magyar a következő maszlagot küldte 670 példányban főleg izrael népének:

Van szerencsém a vármegye nagytermében

December hó 1-én

este 5 órakor tartandó értekezletre meghívni és kérem, hogy azon okvetlenül megjelenni sziveskedjék.

Gróf Lázár István
főispán.

Oh! Városunk telhetetlen harsái és a sütétségben leledző egyiptomi izrael ivadékok: bóduljatok, bolonduljatok tőle!!

— **A „Vörös kereszt” mulatsága.** A „Vörös kereszt” egylet mulatságára, a mely februárban lesz, már nagyban folynak az előkészületek. Toldalaghy Anna grófnő az egylet nagytevékenységű elnöknője, Deák Lajosné és Szász Károlyné az egylet fíradhatatlan és agilis alelnöknői már e héten megkezdik a Copp lja 2 felvonásos ballett szereplőinek felkérését, a mely ballett már azért is impozáns lesz mert a m. kir. Operaház diszletei érkeznek meg erre az alkalomra, Spanraft Ágoston operaházi festő műterméből. Érdekes az, hogy a ballettet országunkban még csak Pesten adták elő. A ballettet Carbone János kiűnő táncmester fogja betanítani.

— **Az iparhatósági megbízottak hanyagsága.** A helyi iparhatósági megbízottaknak kötelessége ugyanis 1/4 évenként a szolgabírósnál gyűlésre megjelenni, a hol a helyi iparra vonatkozó ügyeket kell tárgyalniok. A szolgabírósnak most is összehívta őket és a mi már annyiszor megtörtént — nem jelentek meg. Hiába bünteti az alispán őket, nem használ semmit. Véleményünk szerint leghelyesebb az egész intézményt eltörölni, mert actualis jelentősége semmi sincs.

— **Hurubán György újabb tette.**

Hurubán György, az új párt koronkai agilis vezére, most a szolgabírósnak adott dolgot. Folyó nov. 5-én ugyanis kihirdetett-vén magát vezérnek, hatósági engedély nélkül gyűlést tartott és az emberek között 3 liter pálinkát osztott szét, hogy hangosabb legyen a gyűlés. Ott aztán ígérte, hogy ő

A valódi Singer varrógépek főraktára Fischer Gyula és fiai cégnél

Maros-Vásárhelyt. Havi 6 korona részletfizetésre szállit mindennemű családi és iparos varrógépeket gyári áron. Vevőknek ingyen oktatás (háznál is) a női ruha szabásban, varrás, művarrás és géphimzésben (Smyrna munka, aszurvarrás, tüllhimzés, tüfestés, homoköltés, monogrammvarrás stb. stb.) Szerkezeti hibákért hat évi jótállás. Nagy raktár villamos csillárok, világító anyagok szobacsengőkből.

választó jogot szerez az 5 frt. földadót fizető embereknek is és dicsekedett hogy 3000 frt.-ot kapott az új párttól a szervezkedés céljaira. Az emberek persze nem ugrottak be neki, de őt a szolgabíró az engedély nélküli gyűlés miatt 10 napra beugratja az új dutyiba.

— **Esküdtszéki főtárgyalás.** A helyi kir. törvényszék esküdtbírósa újabbán ifj. Deák János köszvényesi lakos ellen gyújtogatás büntette miatti büntető ügyben december 15 ére tüzte ki az esküdtszéki főtárgyalást. Ezen ülészakra eddig összesen 7 ügyben tüzetett ki a főtárgyalás.

— **A vadászegylet közgyűlése.** A tegnap d. u. 5 órakor közgyűlést tartott a vadászegylet. A tisztviselők egyrésze: Weber Gyula elnök, Jeney Kálmán titkár és Csontos Olivér ügyész, lemondott állásáról. Miután a nagyszámban megjelent tagoknak sehogy sem sikerült őket állásukban való megmaradásra bírni. Így érdemeiknek tjkvi megörökítése és Weber Gyula volt elnöknek díszelnökké való megválasztása után, az új tisztviselőket kellett megválasztani. Ez egyértelmű határozattal történt meg. Elnök lett: Erődy Sándor, titkár: Patrubby István és ügyész: Dr. Madaras József. A Boros-féle incidens, melyből kifolyólag őt a választmány kizárásra ajánlotta szelidebb elintézésért: a közgyűlés meginteni határozta el. Egyelőre csak az is volt helyes és méltányos. . . . Az ügyek olyan kezébe kerültek ismét, melyekben az egylet jövője biztosítva van.

— **A gőzfürdőről.** Mint halljuk, a városi gőzfürdő bérlője olyan intézkedést óhajt tenni, mely a közönség érdekével szembe helyezkedik. Tudniillik azt az újítást akarja behozni, hogy a városi gőz- és kádfürdőt hetenkint csak 3 szor tartja nyitva a férfiak és kóthetenként egyszer a nők részére. Mi úgy tudjuk, hogy a városi tanácsal kötött szerződés értelmében ezt tenni joga nincs. Bárha ma már jogról és törvényről keveset szólhatunk akkor, midőn az ország első tisztviselője, a miniszterelnök sem respectálja azokat, igaza van a fürdő bérlőjének, miért respectálja ő. Mindamelllett a közönség érdeke az ő érdeke is, s kár mindjárt kettős hibát követni el. Igaz, hogy vannak napok, mikor 3-4 fürdő vendég van, de gondolja meg Molnár Sándor bérlő, hogy a Maros csendes vize sem folyik egyformán. Ezt tapasztalatból tudhatja, gondoljon csak vissza a nyárra, mikor az új uszódában térdig erő vízben lubickolt a közönség, de azért nem sztrájkolt. A gőzfürdőt azért építette a város, hogy az embertársak, kiknek betegsége megkívánja a napi fürdőt, azt egészsége helyreállítása szempontjából használhassa is. Tehát ezek érdekében kérjük fenntartani a régi rendet.

— **Ebzárlat.** Városunk rendőrkapitánysága, a mostanában megújuló gyakori veszett eb harapások miatt a város területén 40 napi ebzárlatot rendelt el.

— **Egy új kiadvány.** Ha van árucikk, melynél hiányát érezte eddig a vidéki intelligens vevőközönség egy szak szerű felvilágosítást nyújtó lelkiismeretes utmutatónak, úgy bizonyára az arany- és ezüstékszer az. A fővárosi Wirth János Fiacég egy vaskos kötetben adja közre új

mintáit, oly áttekinthető összeállítással, hogy tiszta képét nyerjük az ezen cégnél alapelvül elfogadott korrekt üzleti szokásoknak. Komoly érdeklődőknek levelező-lapon nyilvánítt óhajára (IV., Ferenciek-tere 9.) készséggel küldi meg.

367.

(1-2.)

— **Táncanfolyam.** Carbone János jeles tánc mesterünk, dec. 3-án szombaton délután 5 órakor nyitja meg táncanfolyamát, a központi szálloda régi éttermében. A tanfolyam hat hétre terjed s hetenkint kedd, csütörtök és szombaton mindig 5-7 óráig tart. Közlebbi felvilágosítást szerezhetni Márványi Arthur könyvkereskedésében. Ajánljuk a szülők figyelmébe e tanfolyamot, hol gyermekeik alapos oktatásban részesülnek úgy az illemtanból, mint a különböző táncokból.

— **Póka község a nyomorért.** Póka község humanus eljárásáról tesz tanúságot, hogy az inség folytán bekövetkező nyomor enyhítésére, 4%-os pótdot szavazott meg a szegény alap javára. Reméljük, hogy megyénk törvényhatósága is elismeréssel és helybenhagyással fogja honorálni a község e humanus határozatát.

— **Mit hozzon a Jézuska.** Karácsonykor szokásban van, hogy a kicsinyek karácsonyfáján megtalálja a felnőtt is az ő ajándékát. Eddig ezeknek az ajándékoknak a beszerzése nagy gondot okozott, mert nem igen volt, hogy hol és miben válogassunk, most azonban a fejűrezen túl vagyunk, mert a Reichardspereg J. és Társa, Márványi Arthur könyvkereskedésében annyi ilyen tárgy van a szemlélő elé rakva, hogy nem is kell gondolkozunk, ott megtalálunk mindent mi férfiak és nők örömet szerez. Az árak pedig szolidak, a rossz pénzvizonyokhoz vannak kötve.

1-6.

TÁVIRATOK.

A „Székelység” eredeti táviratai

Az egyesült ellenzék értekezlete.

(Budapest, nov. 30.) Ma délelőtt az egyesült ellenzék vezetői értekezletet tartottak, melyen részt vettek: Kossuth Ferencz, Apponyi Albert, báró Bánffy Dezső, Sággy, Holló, gróf Zichy, Hock, Ugron, Szederkényi és Thaly. Az értekezleten óriási mennyiségű üdvözlő iratot mutattak be, melyek az egyesült ellenzéknek kitartást kívánnak a törvénytíró kormány és czinkossai elsepréséhez.

Ezután a vidéki népgyűlésekre küldendő szónokokat jelölték ki és megbeszélték a párt taktikai kérdéseit.

Az egyetemi ifjuság elégtétele.

(Bpest, nov. 30.) Az egyetemi ifjuság csendben végig hallgatta az előadást. Tizenegy órakor az összes hallgatók az egyetemi aulába gyűltek

össze s nyomban bizottságot küldtek ki Ohegyi Vilmos ifjusági elnök vezetésével, hogy hívják meg a rektort a gyűlésbe. A rektor megjelenve beszédet intézett az ifjusághoz, melyben tudtára adta az ifjuságnak, hogy illetékes helyen lépéseket tett, hogy a rendőrség mult szombati behatolása az egyetemre, megtoroltassék, s hogy az ifjuság elégtételt kapjon. A rektor az ifjuság kérésére elrendelte az egyetem fekete táblájára szegezett hirdetés levételét. Az ifjuság elénekelt a Kossuth nótát és a himnuszt s elszéledtek.

Háboru.

(Budapest, nov. 30.) Londonból jelenti tudósítónk, hogy a japánok nagy veszteséggel és erőfeszítéssel ostromolják Port-Arthurt, a hol most is sikerült heves harc után a Kinvangsan erődítmény nagy részét elfoglalni. Már négy napja tart az általános roham a vár ellen.

Nyilttér.

E rovatban közlöttekért nem vállal felelősséget a Szerkesztő.

Az Agrár Takarékpénztár Részvénytársaság Maros Vásárhelyt a nálla elhelyezett takarékpénztári betéteket továbbra is 4%-al kamatoztatja.

Felelős szerkesztő:

Dr. Erőss József.

Karácsonyi és újévi ajándékok

diszhimzése arany vagy selyemmel a legszebb kivitelben gép- vagy kézi himzéssel tetszés szerint megrendelhető. **Hímző minták és monogram-mok Előnyomdájában** Kossuth Lajos utca 16. sz. (Issekutz-láz.) 366. 2-2.

Hirdetmény.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség b. tudomására adni, miszerint **Kossuth Lajos-utca 12. sz. alatt** a mai kor igényeinek megfelelőleg egy ujonnan berendezett

kávéház és éttermet

nyitottam, hol abonánsokat helyben, vagy csészékben házhoz hordva jutányos áron elvállalok.

Villás reggeli mindennap kapható. Dréher sör és tisztán kezelt borokkal mindenkor szolgálók.

A n. é. közönség pártfogását kérve vagyok

kiváló tisztelettel:

Bodor József,

vendéglős.

3-8.

13. dec. 10.

Bocsáncynál

mélyen leszállított árak mellett nagy karácsonyi vásár. Szövet flanel maradékok, női diszített kalapok, minden elfogadható árban.

